

15 de Mayo de 1990 FE de erratas por el que se publico un Decreto Presidencial en el que se declaró el establecimiento de la reserva de la biosfera denominada El Triunfo, ubicada en varios municipios, Estado de Chiapas, publicado el 13 de marzo de 1990.

En la hoja 15, en el Considerando Segundo, primer renglón, dice:

que ha incidido de manera directa

Debe decir:

que incide de manera directa

En la hoja 16, segundo párrafo, segundo renglón, dice:

la palma comedora

Debe decir:

la palma camedor.

En la página 23, segundo párrafo, después del quinto renglón incluir la hoja con la descripción analítico topográfica que se anexa.

En la hoja 31, Artículo Segundo, segundo renglón, dice:

superficie de 11,594-75 Has.,

Debe decir:

superficie de 11,549-75-00 Has.,

En el Tercer renglón, dice:

superficie de 2-143-25 Has.,

Debe decir: superficie de 2,143-25-00 Has., en el Cuarto Renglón, dice:

1,192-75 Has.

Debe decir: 1,192-75-00 Has.,

Dice:

superficie de 4,056-87 Has.,

Debe decir:

superficie de 4,056-87-50 Has.,

En el Quinto renglón, dice:

6,776-25 Has.,

Debe decir:

6,776-25-00 Has.,

en el Sexto renglón, dice:

zona de amortiguamiento de 93-458-41 Has.,

Debe decir:

zona de amortiguamiento de 93,458-41-50 Has.,

En la hoja 31, artículo sexto dos romano, tercer renglón, dice:

ante la Secretaría

Debe decir:

ante la Secretaría.